



GTF – Inicijativa za održivi rast Godišnji izvještaj za 2019. godinu

Od svog osnutka u studenom 1999. GTF - Inicijativa za održivi rast radi na razvoju suradnje kako unutar jugoistočne Europe tako i između regije i Europske unije. Djelovanjem na vlade zemalja u regiji, parlamente, političke stranke, nevladine udruge i sindikate, GTF-IOR je razvio jaku institucionalnu podlogu za uklanjanje rodne neravnopravnosti. Djelovanje programa GTF-IOR-a stvaralo je temelj za realne socijalne promjene te doprinijelo rodno senzibiliziranom procesu europske integracije, većoj odgovornosti u parlamentarnom upravljanju i povećanom političkom sudjelovanju žena, kroz izgradnju kapaciteta parlamentarnih mehanizama za rodnu ravnopravnost i rad sa zastupnicama u parlamentima regije te također kroz suradnju sa lokalnim i regionalnim samoupravama. Partneri GTF-IOR-a u dosadašnjem radu bili su vlade, parlamenti, nevladine udruge, sindikati i organizacije poslovnih žena. Od svoje prvotne misije da bude posvećen stvaranju i unapređivanju održivog, rodno ravnopravnog razvoja u jugoistočnoj Europi u kontekstu europskih integracija, GTF-IOR je vremenom pomicao granice i horizonte svojeg djelovanja. Tako je u ovom trenutku primarni fokus stavljen na promicanje ženskog poduzetništva kao motora za stvaranje radnih mjesta u regiji, na ruralni razvoj i turizam, socijalne inovacije kroz održivi rast i razvoj, te ostaje takav i u budućnosti. GTF-IOR se jasno pozicionirao kao regionalni akter na području promocije i jačanja ženskog poduzetništva. To je dovelo i do raznih drugih projekata i suradnje sa institucijama, javnim i privatnim sektorom u regiji.

U 2014. GTF je usvojio novu Strategiju za iduće petogodišnje razdoblje 2015. – 2020. u kojoj su postavljeni razvojni ciljevi GTF-a: osiguravanje održivog djelovanja Udruge kroz razne oblike samofinanciranja, osnivanje gospodarskih djelatnosti Udruge kroz socijalno poduzetništvo, širenje geografskog područja djelovanja Udruge globalno, regionalno, nacionalno i lokalno. Pri tome su kao strateški ciljevi postavljeni unaprijeđenje održivog poduzetništva kao preduvjeta za opći napredak društva, povećanje zapošljivosti marginaliziranih skupina, i poboljšanje multisektorske suradnje u rješavanju ključnih društvenih problema (ekologija, siromaštvo, socijalna isključenost i drugi). Područja djelovanja GTF-IOR-a za 2015. – 2020. su poduzetništvo, socijalna uključenost, ruralni razvoj, ekologija i turizam.

U tim područjima je GTF bio aktivan i u 2019. godini te je kroz provođenje projekata, organiziranje seminara, radionica i konferencija, sudjelovanje na događajima i aktivnom suradnjom s državnim, javnim, privatnim i akademskim sektorom u Hrvatskoj i izvan nje, uvelike pridonio ostvarivanju zadanih strateških ciljeva.



I. PROJEKTI

GTF svoje aktivnosti provodi kroz važne nacionalne i međunarodne projekte, te je tijekom 2019. godine provodio sljedeće projekte:

Career ROCKET – Respect, Opportunities, Choice, Knowledge, Equality and Training

Projekt „Career ROCKET: Respect, Opportunities, Choice, Knowledge, Equality and Training“ trajao je od 1.1.2017. do 30.6.2019. Cilj projekta bio je povećati sposobnost nastavnika i odgojitelja da uključe spol u cjelokupni školski kurikulum stavljajući rod u jezgru obrazovanja za građanstvo, te unaprijediti školske sposobnosti da osiguraju vođenje karijere bez rodnih stereotipa. Za 2019. godinu planiran je i ostvaren četvrti sastanak partnera koji se održavao u Zagrebu. Sastanku su prisustvovala sve osobe koje kao partneri i nositelj sudjeluju u provedbi projekta. Aktualne teme bile su planiranje završnih aktivnosti i aktivnosti vezanih za održivost ostvarenih rezultata nakon što projekt završi, izvještavanje o provedbi projekta te evaluacija dosadašnjih aktivnosti. Također, održani su sastanci partnera odnosno projektnog odbora putem Skypea. Napisali smo i predali završni izvještaj koji je u potpunosti odobren od strane EU. Također, predan je i Završni izvještaj Uredu za udruge Vlade RH koji je sufinancirao projekt te još čekamo povratne informacije.

Prvi klaster žena poduzetnica Republike Hrvatske – KOLO (Kako Osnažiti Lokalno Okruženje)

Klaster KOLO je rezultat suočavanja s problematikom dugotrajno nezaposlenih žena na ruralnom području, a osnovali su ga Poduzetnički centar Sinj, GTF-IOR i grad Sinj. U 2019. godini klaster je ponovo sudjelovao na Nacionalnom sajmu pršuta i trajnih suhomesnatih proizvoda u Sinju, gdje su se članice predstavile javnosti svojim znanjem i proizvodima. Održani su sastanci članica, sastanak Upravnog odbora, te je napravljen plan rada za 2020. godinu.

WE MAKE – Women Entrepreneurship in Macedonia for Competitiveness

Projekt „WE MAKE“ GTF je kao nositelj provodio s partnerom Association of Business Women iz Makedonije, a trajao je od 18.12.2017. do 19.4.2019. Opći cilj projekta bio je doprinijeti povećanju konkurentnosti gospodarstva Republike Makedonije kroz potporu raznolikog sustava poduzetništva, uključujući žene i civilno društvo, a ostvareni rezultati projekta su:

- 10 000 potencijalnih žena poduzetnica dobilo je motivaciju, priliku i/ili potrebne informacije za pokretanje posla ili samozapošljavanje kako bi unaprijedile svoju ekonomsku situaciju i preuzele inicijativu
- 150 postojećih poduzeća ili obrta u ženskom vlasništvu ostvarilo je pristup mrežama poslovnih žena, mentorstvu, ekspertizu i podršci; informiranju o politikama i potpornim institucijama kako dobili prilike za suradnju, umrežavanje i clustering
- 500 mladih i/ili srednjoškolaca sudjelovalo je u inovativnom i ne-stereotipnom programu kodiranja i novim tehnologijama kako bi se potaknulo mlade djevojke da



preuzmu inicijativu u ICT/STEM području u kojem je tradicionalno malo žena, a puno je prilika za zaposlenja i poduzetnički pristup je obavezan

- 100 potencijalnih start-upova u vlasništvu žena će se razviti uz projektno mentorstvo i podršku (uključujući razvoj poslovnih ideja i testiranje poslovnih planova za tržište)
- razvoj NECC/Min Economy/platforme kako bi se povezali partneri za dijalog o politikama, povećala svijest o prilikama za poduzetništvo za stvaranje poslovnog okruženja koje više pogoduje razvoju ženskog poduzetništva i uspješnu implementaciju Razvojne strategije ženskog poduzetništva i Nacionalne strategije o konkurentnosti.
- 15 novih poduzeća razvilo se je iz 100 potencijalnih start-upova, te su dobili mentorstvo i podršku i biti uključeni u potporne mreže i platforme
- Civilno društvo je dobilo izravan pristup informacijama i strateškom planiranju u dijalogu o gospodarskoj konkurentnosti i razvoju ženskog poduzetništva.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva – Institucionalna podrška

U 2018. godini GTF je ostvario pravo na dobivanje sredstava institucionalne podrške od Nacionalne Zaklade za Razvoj Civilnog Društva u drugoj godini provedbe i to u programskom području Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga. Podrška je trajala od 1.10.2018. do 30.9.2019., a unutar ovog programa u 2019. godini, uz institucionalno jačanje udruge i širenje operativnih kapaciteta, uvele su se i komunikacijske aktivnosti u vidu pripreme nacrtu komunikacijskog plana udruge, nadograđivanje mrežne stranice udruge i sveukupnog jačanja komunikacije s dionicima i odnosa s javnošću.

S NZRCD je potpisan ugovor o nastavku institucionalne podrške do kraja rujna 2020. godine. Suradnja je s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva je profesionalna, a tromjesečni izvještaji predaju se redovito.

RAISE Youth – Rural Action for Innovative and Sustainable Entrepreneurship for Youth

Projekt „RAISE Youth“ GTF kao nositelj provodi s partnerima iz Španjolske, Bugarske, Rumunjske i ekspertnim partnerom iz Austrije, a trajanje mu je predviđeno od 1.9.2018. do 31.8.2021. U projektu se razvija, pilotira i promovira inovativni RAISE model (samo)zapošljavanja te stvaranja dostojanstvenih i produktivnih radnih mjesta za mlade korištenjem socijalnih inovacija u 4 zemlje suočene s visokom stopom nezaposlenosti mladih i depulacijom ruralnih područja. Projekt se fokusira na rješavanje nezaposlenosti mladih s posebnim naglaskom na mlade u ruralnim sredinama koji nisu zaposleni niti u sustavu obrazovanja ili obuke (tzv. NEETs –not in education, employment or training) u dobi od 25 do 29 godina. Kroz projektne aktivnosti, edukaciju, trening i podršku, projekt će pomoći mladima u četiri zemlje Europske unije da prepoznaju postojeće i sami stvore nove prilike za (samo)zapošljavanje u svojim sredinama na održiv i inovativan način, koristeći lokalne resurse i poštujući potrebe lokalne zajednice. Kroz projekt će se uspostaviti 4 tzv. RAISE Demo Centra u ruralnim područjima a kroz obuku, treninge, mentorstva, učenje kroz rad i pružanje psihosocijalne podrške projekt će uključiti najmanje 2000 mladih ljudi od kojih će se najmanje 200 (samo)zaposliti. Program će napraviti posebne prilagodbe za nezaposlene žene, ali i za



Rome na područjima na kojima su značajna manjina. Također, projekt će raditi na umrežavanju i grupiranju mladih iz ruralnih područja na nacionalnoj i transnacionalnoj razini, poticati razmjene među zemljama, te stvoriti web platformu za marketing, crowdfunding i crowdfarming, koji dosad nije korišten kao sredstvo održive potpore poduzetništvu mladih u Europi. Korištenje „pametne“ poljoprivrede i novih tehnologija kombinirano s višegodišnjim mentorstvom te obiteljskim i individualnim učenjem stvorit će eko-sustav pogodniji za poticanje poduzetništva i stvaranje novih radnih mjesta u ruralnim područjima, jer potiče kreiranje sustavnog okvira za (društveno) poduzetništvo, osnivanje klastera, implementaciju web alata, crowdfunding, multistakeholderski i politički dijalog.

U 2019. godini održana su 2 sastanka projektnog odbora u Zagrebu – prvi je održan nakon uvodne konferencije i predstavljanja projekta u srpnju dok je drugi održan u prosincu 2019., a održano je i nekoliko online sastanaka projektnog odbora. Sastancima su prisustvovali predstavnici nositelja i projektnih partnera, a aktualne teme bile su izvještavanje o provedenim aktivnostima, planiranje aktivnosti za daljnju implementaciju projekta te ostala pitanja vezana uz motivaciju pripadnika NEET skupine i organizaciju. Ekspertni partner u projektu (iz Austrije) napustio je projekt, a u projekt je ušao novi hrvatski partner grad Gospić.

Prvo predstavljanje projekta za javnost održalo se je u 3. srpnja 2019. u hotelu Sheraton u Zagrebu, a na predstavljanju su sudjelovali dionici iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, HZZ-a, gradova i općina u Ličko-senjskoj županiji, veleposlanstava, Upravitelja Fonda i ostalih institucija te predstavnici iz civilnog, akademskog i privatnog sektora u Hrvatskoj.

Od listopada 2019. do kraja prosinca održali smo i više od deset predstavljanja RAISE Youth projekta za gradonačelnike, načelnike i javnost u gradovima i općinama u Lici, te se projekt predstavio i na najvećem Ličkom sajmu koji se tradicionalno održava početkom listopada u Gradu Gospiću. Uspostavljena je i suradnja s lokalnim HZZ podružnicama da bi efikasnije pristupilo pronalaženju i stupanju u kontakt s nezaposlenim mladima te smo projekt predstavljali i u lokalnim medijima koji su objavlivali članke o projektu i našim aktivnostima (Lika online, Like express, Lika Club, Slobodna Lika, Glas Gaske).

U 2019. pokrenuli smo nabavu vezanu za izradu RAISE Youth projektnih materijala (letci, brošure, torbe, USB, bilježnice, kemijske) i izradu web stranice. Izrada web stranice i naručenih materijala je u tijeku.

Pokrenuli smo i naše aktivnosti na društvenim mrežama (RAISE Youth Facebook, RAISE Youth Twitter i Instagram) u svrhu povezivanja s relevantnim dionicima i korisnicima te radi promicanja projektnih aktivnosti.

Lika VUNAmještaj

GTF je u 2019. potpisao ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za provedbu projekta 'Lika VUNAmještaj'. Provedba projekta je započela u lipnju 2019. a projekt će trajati do veljače 2020.

Glavne aktivnosti ovog projekta su organiziranje akcije prikupljanja starog namještaja, odabir eksperata ponovne uporabe namještaja i restauracije, održavanje radionica restauracije



namještaja, informiranje javnosti o mogućnostima i važnosti ponovne uporabe/recikliranja namještaja te održavanje izložbe restauriranih drvenih predmeta.

U 2019. smo održali sastanke informiranja relevantnih dionika, sastanke s potencijalnim volonterima te selekciju eksperata ponovne uporabe i restauracije namještaja.

VUN(OV)A

GTF je u 2019. potpisao ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za provedbu projekta 'Vun(ov)a'. Provedba projekta je započela je u lipnju 2019. a projekt će trajati do veljače 2020.

Glavne aktivnosti ovog projekta vezane su za akciju prikupljanja otpadne vune, podugovaranje eksperata predavača, održavanje 3 radionice u 3 županije o korištenju otpadne vune u kućanstvu, gospodarstvu i turizmu te informiranju građana o mogućnostima korištenja otpadne vune. U 2019. smo održali sastanke vezane za pronalazak predavača koji će provoditi radionice te smo s relevantnim dionicima dogovorili kako će se provoditi prikupljanje otpadne vune.

Perspektive demografije i mladi u Hrvatskoj i EU

Ovaj projekt, financiran od strane Ministarstva vanjskih i europskih poslova, GTF je provodio od 27.03.2019 do 27.07.2019. Projektni partner u projektu je bila udruga Mladi poduzetnik Hrvatska. Opći cilj projekta bio je poticanje sudjelovanja građana u raspravi o budućnosti Europske unije kroz uravnotežen socioekonomski razvoj i proaktivan pristup demografskim pitanjima, dok je specifični cilj projekta bio poticanje sudjelovanja građana, posebice mladih, u inovativnoj raspravi – „living lab metodologijom“ o budućnosti Europske unije s aspekta demografije. U sklopu projekta održane su tri radionice, i to u Sinju (13.4.2019), Gospiću (27.6.2019.) i Zagrebu (3.7.2019.) sa sveukupno 104 sudionika koji su se aktivno uključili u raspravu o demografskim pitanjima i perspektivama mladih na lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini. Uz demografiju kao glavno područje, rasprava se doticala i drugih tema navedenih u inicijativi Konzultacije s građanima o budućnosti Europe, kao što su gospodarstvo, poljoprivreda, industrija, ruralni i regionalni razvoj, obrazovanje, mladi i migracije. Građani se su kroz radionice predstavili svoje potrebe, stavove i interese te aktivno sudjelovali u promišljanju razvojnih i regionalnih politika Europske unije te Hrvatske u europskom kontekstu. Zaključci s radionice su dostavljeni relevantnim dionicima – donositeljima odluka (Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, hrvatskim zastupnicima u Europskom parlamentu i delegaciji Europske Komisije u Hrvatskoj).

II. OSTALE AKTIVNOSTI

Osim provođenja projekata, GTF redovito sudjeluje na seminarima, konferencijama i sastancima na kojima predstavlja svoje djelovanje te predstavnici GTF-a svojim aktivnim



sudjelovanjem doprinose diskusijama te utječu na javne politike i donositelje odluka. U 2019. godini naši su zaposlenici sudjelovali u sljedećim seminarima i konferencijama:

Sudjelovanje u LEAP međunarodnoj konferenciji u ožujku 2019. koja je okupila tisuće sudionika iz više od 40 zemalja svijeta te svjetski poznate predavače iz različitih industrija i kompanija s naglaskom na širenje znanja i kontakata iz područja novih tehnologija, digitalnog marketinga, inovacija i poduzetništva.

Nacionalna konferencija „Pozitivna struja volonterstva“ s predavanjima, panelima i radionicama stručnjaka iz različitih područja volontiranja (utjecaj volontiranja na društveni razvoj, Zakon o volonterstvu, kvalitetni volonterski programi, primjeri dobre prakse iz Europe).

Konferencija s tematskom raspravom Mare Nostrum: Mladi Mediterana uz sastanak Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu i 1. godišnji sastanak o kvalitetnoj provedbi odobrenih projekata iz ESF-a.

Hrvatski ruralni parlament „Pametna sela“ s predavanjima i radionicama na temu ruralnog razvoja, pametnog upravljanja, digitalizacije poljoprivrede, umrežavanje ruralnog prostora, ruralnog poduzetništva, prometne povezanosti, depopulacije stanovništva, nestanka ruralnih prostora itd.

Međunarodna konferencija Održivi razvoj (lokalnih zajednica) Euro-Mediterana s predavanjima na temu održivog razvoja, razvoja otoka, društvenog poduzetništva, obnovljivih izbora energije itd.

Konferencija Meeting G2 pod nazivom „Gradimo poslovne mostove“ koja se odžala u studenom 2019. godine u Zagrebu uz visoko pokroviteljstvo predsjednice RH Kolinde Grabar-Kitarović. Cilj konferencije bio je poslovnog povezivanja Hrvata iz svih dijelova svijeta, povećanja ulaganja iseljništva u domovinu, potpore izvozno orijentiranim hrvatskim tvrtkama i zaustavljanja iseljavanja.

GTF je u 2019. nastavio i aktivan rad na uspostavljanju suradnje i partnerskih odnosa s drugim organizacijama civilnoga društva u RH odnosno na razvijanju međusektorske suradnje. Kroz projektne aktivnosti i s ciljem jačanja međusektorskog dijaloga, GTF je uspostavio suradnje i partnerske odnose sa sljedećim organizacijama civilnog društva odnosno predstavnicima lokalne vlasti:

- KUD Dinara - nakon zajedničke projektne prijave na natječaj "Prostori sudjelovanja", KUD Dinara Kijevo je sudjelovao u manifestaciji GTF-a u Gospiću, GTF je sudjelovao na godišnjoj skupštini KUD-a, a nastavak suradnje planira se i u budućnosti
- Udruga mladih Kolarica - GTF je uspostavio kontakt s ovom udrugom i trenutno je u procesu pripreme projektne prijave za nadolazeće natječaje
- Općina Kijevo - nakon zajedničke projektne prijave na natječaj "Prostori sudjelovanja", GTF je organizirao lokalno predstavljanje RAISE projekta u Kijevu. U planu su i nove inicijative i projekti



- niz gradova i općina u Ličko-senjskoj županiji - u sklopu projekta RAISE Youth GTF je organizirao lokalna predstavljanja projekta na širem području Like (Gospić, Brinje, Udbina, Lovinac, Vrhovine, Otočac, Plitvička jezera, Donji Lapac, Perušić, Gračac, Slunj i Rakovica), a s obzirom da općine i gradove imaju veliku ulogu kao institucionalni dionici na projektu, planira se produbljenje suradnje s nekima od njih

Također, GTF je član Zadruga za etično financiranje, najveće hrvatske zadruge koja okuplja više od 1400 fizičkih i pravnih osoba s ciljem poticanja inovativnog poslovanja i pozitivnih društvenih promjena kroz suradnju, umrežavanje i korištenje zajedničkih znanja i resursa. ZEF razvija prvu etičnu banku u Hrvatskoj, čiji je primarni cilj ulaganje u razvoj zajednice kroz projekte koji su financijski, društveno i okolišno održivi, a svojim članovima pruža platformu za međusobno umrežavanje, suradnju i podršku u poslovanju i provedbi projekata. U sklopu Zadruga GTF je voditelj Sekcije za žensko poduzetništvo, a u 2019. godini nastavio je sudjelovati u projektima Zadruga te u radu Predstavničke Skupštine ZEF-a.

GTF je povezan i s inozemnim vladama, ministarstvima, komorama i akademskom zajednicom, naročito u regiji jugoistočne Europe i Mediterana, te svojim aktivnim sudjelovanjem i prezentacijom iskustva i praksi iz Hrvatske, GTF uvelike doprinosi međunarodnoj prepoznatljivosti Hrvatske i žena poduzetnica iz Hrvatske te djeluje kao jedan od ključnih dionika na regionalnoj razini Jugoistočne Europe u strateškim područjima rodne ravnopravnosti, ženskog poduzetništva, socijalnih inovacija te ruralnog razvoja.

U 2019. godini GTF je prijavio nekoliko nacionalnih i EU natječaja.

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2019.

Ukupno ostvareni prihod: 4.215.302,00 kn

Ukupno rashodi: 4.204.896,00 kn

Broj volontera: 5

Broj volonterski sati: 315



GTF-Inicijativa za održivi rast je korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA

za razdoblje 01.01.2019. do 31.12.2019.

Naziv obveznika: **GTF-INICIJATIVA ZA ODRŽIVI RAST**Poštanski broj: **10000**Mjesto: **ZAGREB**Adresa sjedišta: **SAVSKA CESTA 41**Račun (IBAN): **HR7524840081500188098**RNO broj: **0133586**Šifra djelatnosti: **9499** Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.Matični broj: **01589814**Šifra grada/općine: **133** Grad/općina: GRAD ZAGREBOIB: **72712746460**Oznaka razdoblja: **2019-12**Šifra županije: **21**

Verzija Excel datoteke: 6.0.0.

Iznosi u kunama bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
PRIHODI					
3	PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	1.572.725	4.215.302	268,0
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)	002	11.700	0	0,0
3111	Prihodi od prodaje roba	003			-
3112	Prihodi od pružanja usluga	004	11.700		0,0
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)	005	0	0	-
3211	Članarine	006			-
3212	Članski doprinosi	007			-
33	Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)	008	0	0	-
3311	Prihodi po posebnim propisima iz proračuna	009			-
3312	Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora	010			-
34	Prihodi od imovine (AOP 012+021)	011	2.080	4.883	234,8
341	Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020)	012	2.080	4.883	234,8
3411	Prihodi od kamata za dane zajmove	013			-
3412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	014			-
3413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	015	6	9	150,0
3414	Prihodi od zatezних kamata	016			-
3415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	017	2.074	4.874	235,0
3416	Prihodi od dividendi	018			-
3417	Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	019			-
3418	Ostali prihodi od financijske imovine	020			-
342	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)	021	0	0	-
3421	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	022			-
3422	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	023			-
35	Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)	024	1.558.945	4.210.243	270,1
351	Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)	025	301.097	307.826	102,2
3511	Prihodi od donacija iz državnog proračuna	026	301.097	307.826	102,2
3512	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	027			-
3513	Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte	028			-
3514	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte	029			-
352	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)	030	1.257.848	3.772.332	299,9
3521	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	031	1.150.750	3.690.778	320,7
3522	Prihodi od institucija i tijela EU	032	107.098	81.554	76,1
353	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)	033	0	122.398	-
3531	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba	034		122.398	-
3532	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte	035			-
354	Prihodi od građana i kućanstava	036		7.687	-
355	Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)	037	0	0	-
3551	Ostali prihodi od donacija	038			-
3552	Ostali prihodi od donacija za EU projekte	039			-
36	Ostali prihodi (AOP 041+044+045)	040	0	176	-
361	Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)	041	0	0	-
3611	Prihodi od naknade šteta	042			-
3612	Prihod od refundacija	043			-
362	Prihodi od prodaje dugotrajne imovine	044		176	-
363	Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048)	045	0	0	-
3631	Otpis obveza	046			-
3632	Naplaćena otpisana potraživanja	047			-
3633	Ostali nespomenuti prihodi	048			-
37	Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)	049	0	0	-
3711	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	050			-
3712	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	051			-
3713	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	052			-

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
3714	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	053			-
RASHODI					
4	RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)	054	1.566.641	4.204.896	268,4
41	Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)	055	417.008	574.261	137,7
411	Plaće (AOP 057 do 060)	056	365.446	513.039	140,4
4111	Plaće za redovan rad	057	365.446	513.039	140,4
4112	Plaće u naravi	058			-
4113	Plaće za prekovremeni rad	059			-
4114	Plaće za posebne uvjete rada	060			-
412	Ostali rashodi za radnike	061	4.000	11.500	287,5
413	Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)	062	47.562	49.722	104,5
4131	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	063	42.861	49.722	116,0
4132	Doprinosi za zapošljavanje	064	4.701		0,0
4133	Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac	065			-
4134	Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom	066			-
42	Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)	067	390.907	581.137	148,7
421	Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)	068	138.999	108.926	78,4
4211	Službena putovanja	069	110.667	77.249	69,8
4212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	070	28.332	31.677	111,8
4213	Stručno usavršavanje radnika	071			-
422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)	072	0	0	-
4221	Naknade za obavljanje aktivnosti	073			-
4222	Naknade troškova službenih putovanja	074			-
4223	Naknade ostalih troškova	075			-
4224	Ostale naknade	076			-
423	Naknade volonterima (AOP 078 do 081)	077	0	0	-
4231	Naknade za obavljanje djelatnosti	078			-
4232	Naknade troškova službenih putovanja	079			-
4233	Naknade ostalih troškova	080			-
4234	Ostale naknade	081			-
424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)	082	26.371	87.847	333,1
4241	Naknade za obavljanje aktivnosti	083	26.371	87.847	333,1
4242	Naknade troškova službenih putovanja	084			-
4243	Naknade ostalih troškova	085			-
4244	Ostale naknade	086			-
425	Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)	087	211.764	300.222	141,8
4251	Usluge telefona, pošte i prijevoza	088	8.499	12.232	143,9
4252	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	089			-
4253	Usluge promidžbe i informiranja	090			-
4254	Komunalne usluge	091	28.072	35.346	125,9
4255	Zakupnine i najamnine	092	28.432	77.167	271,4
4256	Zdravstvene i veterinarske usluge	093			-
4257	Intelektualne i osobne usluge	094	35.474	29.181	82,3
4258	Računalne usluge	095	450	9.136	2.030,2
4259	Ostale usluge	096	110.837	137.160	123,7
426	Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101)	097	6.938	25.506	367,6
4261	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	098	6.938	25.506	367,6
4262	Materijal i sirovine	099			-
4263	Energija	100			-
4264	Sitan inventar i auto gume	101			-
429	Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)	102	6.835	58.636	857,9
4291	Premije osiguranja	103		47.452	-
4292	Reprezentacija	104	6.835	11.184	163,6
4293	Članarine	105			-
4294	Kotizacije	106			-
4295	Ostali nespomenuti materijalni rashodi	107			-
43	Rashodi amortizacije	108	20.271	20.267	100,0
44	Financijski rashodi (AOP 110+111+115)	109	34.051	35.534	104,4
441	Kamate za izdane vrijednosne papire	110			-
442	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)	111	0	14.991	-
4421	Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora	112			-
4422	Kamate za primljene robne i ostale zajmove	113		14.991	-
4423	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	114			-
443	Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)	115	34.051	20.543	60,3
4431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	116	9.222	16.443	178,3
4432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	117	24.773	4.100	16,6
4433	Zatezne kamate	118	56		0,0
4434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	119			-
45	Donacije (AOP 121+125)	120	704.404	2.988.090	424,2
451	Tekuće donacije (AOP 122 do 124)	121	704.404	2.988.090	424,2
4511	Tekuće donacije	122	704.404	2.988.090	424,2
4512	Stipendije	123			-
4513	Tekuće donacije iz EU sredstava	124			-
452	Kapitalne donacije (AOP 126+127)	125	0	0	-

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
4521	Kapitalne donacije	126			-
4522	Kapitalne donacije iz EU sredstava	127			-
46	Ostali rashodi (AOP 129+134)	128	0	5.607	-
461	Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)	129	0	0	-
4611	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	130			-
4612	Penali, ležarine i drugo	131			-
4613	Naknade šteta radnicima	132			-
4614	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	133			-
462	Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)	134	0	5.607	-
4621	Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine	135			-
4622	Otpisana potraživanja	136			-
4623	Rashodi za ostala porezna davanja	137			-
4624	Ostali nespomenuti rashodi	138		5.607	-
47	Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)	139	0	0	-
4711	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	140			-
4712	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	141			-
4713	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	142			-
4714	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	143			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	144			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	145			-
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)	146	0	0	-
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145)	147	0	0	-
	UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	1.566.641	4.204.896	268,4
	VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148)	149	6.084	10.406	171,0
	MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)	150	0	0	-
5221	Višak prihoda – preneseni	151		1.187	-
5222	Manjak prihoda – preneseni	152	4.895		0,0
	Obveze poreza na dobit po obračunu	153			-
	Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	1.189	11.593	975,0
	Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0	0	-
DODATNI PODACI					
11	Stanje novčanih sredstava na početku godine	156	41.721	126.903	304,2
11-dugovno	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	157	2.191.977	6.752.973	308,1
11-potražno	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	158	2.106.795	5.790.013	274,8
11	Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)	159	126.903	1.089.863	858,8
	Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	160	4	5	125,0
	Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	161	4	4	100,0
	Broj volontera	162	1	5	500,0
	Broj sati volontiranja	163	20	315	1.575,0
VRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU		AOP	Ostvarena vrijednost		Indeks (5/4)
			u istom razdoblju prethodne godine	u izvještajnom razdoblju	
051	Građevinski objekti u pripremi	164			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	165			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	166			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	167			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	168			-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	169			-
Opis stavke		AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja	Indeks (5/4)
	Stanje zaliha	170			-
	Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170)	171	29	329	1.134,5

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **MARY ANN RUKAVINA**

Datum: **25.02.2020**

Osoba za kontakt: **Leonard Lovreković**

Telefon: **014666304**

Telefax: **014666906**

Adresa e-pošte: **contest@contest.hr**

Vrsta posla: 708

Obrazac
BIL-NPF

BILANCA

Stanje na dan: 31.12.2019.

Naziv obveznika: **GTF-INICIJATIVA ZA ODRŽIVI RAST**Poštanski broj: **10000**Mjesto: **ZAGREB**Adresa sjedišta: **SAVSKA CESTA 41**Račun (IBAN): **HR7524840081500188098**RNO broj: **0133586**Šifra djelatnosti: **9499** Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.Matični broj: **01589814**Šifra grada/općine: **133** Grad/općina: GRAD ZAGREBOIB: **72712746460**Oznaka razdoblja: **2019-12**Šifra županije: **21**

Verzija Excel datoteke: 6.0.0.

Iznosi u kunama bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Index (5/4)
1	2	3	4	5	6
IMOVINA					
	IMOVINA (AOP 002+074)	001	164.399	1.132.087	688,6
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+018+047+051+055+064)	002	35.316	42.224	119,6
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017)	003	0	0	-
011	Materijalna imovina – prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)	004	0	0	-
0111	Zemljište	005			-
0112	Rudna bogatstva	006			-
0113	Ostala prirodna materijalna imovina	007			-
012	Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016)	008	0	0	-
0121	Patenti	009			-
0122	Koncesije	010			-
0123	Licence	011			-
0124	Ostala prava	012			-
0125	Goodwill	013			-
0126	Osnivački izdaci	014			-
0127	Izdaci za razvoj	015			-
0128	Ostala nematerijalna imovina	016			-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	017			-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 019+023+031+034+039+042-046)	018	35.316	23.487	66,5
021	Građevinski objekti (AOP 020 do 022)	019	0	0	-
0211	Stambeni objekti	020			-
0212	Poslovni objekti	021			-
0213	Ostali građevinski objekti	022			-
022	Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030)	023	154.183	151.451	98,2
0221	Uredska oprema i namještaj	024	154.183	151.451	98,2
0222	Komunikacijska oprema	025			-
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	026			-
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	027			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	028			-
0226	Sportska i glazbena oprema	029			-
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	030			-
023	Prijevozna sredstva (AOP 032+033)	031	0	0	-
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	032			-
0232	Ostala prijevozna sredstva	033			-
024	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 038)	034	0	0	-
0241	Knjige u knjižnicama	035			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	036			-
0243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	037			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	038			-
025	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041)	039	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	040			-
0252	Osnovno stado	041			-
026	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045)	042	0	0	-
0261	Ulaganja u računalne programe	043			-
0262	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	044			-
0263	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	045			-
029	Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine	046	118.867	127.964	107,7
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048)	047	0	0	-
031	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050)	048	0	0	-
0311	Plemeniti metali i drago kamenje	049			-

0312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	050				-
04	Sitni inventar (AOP 052+053-054)	051	0	0		-
041	Zalihe sitnog inventara	052				-
042	Sitni inventar u uporabi	053				-
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	054				-
05	Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063)	055	0	18.737		-
051	Građevinski objekti u pripremi	056				-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	057				-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	058				-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061)	059	0	0		-
0541	Višegodišnji nasadi u pripremi	060				-
0542	Osnovno stado u pripremi	061				-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	062				-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	063		18.737		-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073)	064	0	0		-
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069)	065	0	0		-
0611	Zalihe za preraspodjelu drugima	066				-
0612	Zalihe materijala za redovne potrebe	067				-
0613	Zalihe rezervnih dijelova	068				-
0614	Zalihe materijala za posebne potrebe	069				-
062	Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072)	070	0	0		-
0621	Proizvodnja u tijeku	071				-
0622	Gotovi proizvodi	072				-
063	Roba za daljnju prodaju	073				-
1	Financijska imovina (AOP 075+083+100+105+125+133+142)	074	129.083	1.089.863	844,3	
11	Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082)	075	126.903	1.089.863	858,8	
111	Novac u banci (AOP 077 do 079)	076	126.903	1.089.863	858,8	
1111	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	077	126.903	1.089.863	858,8	
1112	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	078				-
1113	Prijelazni račun	079				-
112	Izdvojena novčana sredstva	080				-
113	Novac u blagajni	081				-
114	Vrijednosnice u blagajni	082				-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 084+087+088+089+095)	083	2.180	0	0,0	
121	Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086)	084	0	0		-
1211	Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	085				-
1212	Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	086				-
122	Jamčevni polozi	087				-
123	Potraživanja od radnika	088				-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 094)	089	2.180	0	0,0	
1241	Potraživanje za više plaćene poreze	090	2.180		0,0	
1242	Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika	091				-
1243	Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe	092				-
1244	Potraživanja za više plaćene ostale poreze	093				-
1245	Potraživanja za više plaćene doprinose	094				-
129	Ostala potraživanja (AOP 096 do 099)	095	0	0		-
1291	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	096				-
1292	Potraživanja za naknade štete	097				-
1293	Potraživanja za predujmove	098				-
1294	Ostala nespomenuta potraživanja	099				-
13	Zajmovi (AOP 101+102+103-104)	100	0	0		-
131	Zajmovi građanima i kućanstvima	101				-
132	Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost	102				-
133	Zajmovi ostalim subjektima	103				-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	104				-
14	Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124)	105	0	0		-
141	Čekovi (AOP 107+108)	106	0	0		-
1411	Čekovi-tuzemni	107				-
1412	Čekovi-inozemni	108				-
142	Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111)	109	0	0		-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni	110				-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni	111				-
143	Mjenice (AOP 113+114)	112	0	0		-
1431	Mjenice – tuzemne	113				-
1432	Mjenice – inozemne	114				-
144	Obveznice (AOP 116+117)	115	0	0		-
1441	Obveznice – tuzemne	116				-
1442	Obveznice – inozemne	117				-
145	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120)	118	0	0		-
1451	Opcije i drugi financijski derivati – tuzemni	119				-

1452	Opcije i drugi financijski derivati – inozemni	120			-
146	Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123)	121	0	0	-
1461	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	122			-
1462	Ostali inozemni vrijednosni papiri	123			-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	124			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132)	125	0	0	-
151	Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija (AOP 127+128)	126	0	0	-
1511	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija	127			-
1512	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija	128			-
152	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 130+131)	129	0	0	-
1521	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava	130			-
1522	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	131			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	132			-
16	Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141)	133	0	0	-
161	Potraživanja od kupaca	134			-
162	Potraživanja za članarine i članske doprinose	135			-
163	Potraživanja za prihode po posebnim propisima	136			-
164	Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139)	137	0	0	-
1641	Potraživanja za prihode od financijske imovine	138			-
1642	Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine	139			-
165	Ostala nespomenuta potraživanja	140			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	141			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)	142	0	0	-
191	Rashodi budućih razdoblja	143			-
192	Nedospjela naplata prihoda	144			-
OBVEZE I VLASTITI IZVORI					
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)	145	164.399	1.132.087	688,6
2	Obveze (AOP 147+174+182+190)	146	163.210	1.120.494	686,5
24	Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170)	147	48.607	73.181	150,6
241	Obveze za radnike (AOP 149 do 155)	148	42.667	54.151	126,9
2411	Obveze za plaće – neto	149	27.341	35.529	129,9
2412	Obveze za naknade plaća – neto	150			-
2413	Obveze za plaće u naravi – neto	151			-
2414	Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća	152	4.021	4.084	101,6
2415	Obveze za doprinose iz plaća	153	7.607	9.652	126,9
2416	Obveze za doprinose na plaće	154	3.698	4.886	132,1
2417	Ostale obveze za radnike	155			-
242	Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163)	156	5.940	19.030	320,4
2421	Naknade troškova radnicima	157			-
2422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično	158			-
2423	Naknade volonterima	159			-
2424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa	160			-
2425	Obveze prema dobavljačima u zemlji	161	5.940	19.030	320,4
2426	Obveze prema dobavljačima u inozemstvu	162			-
2429	Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja	163			-
244	Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167)	164	0	0	-
2441	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	165			-
2442	Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove	166			-
2443	Obveze za ostale financijske rashode	167			-
245	Obveze za prikupljena sredstva pomoći	168			-
246	Obveze za kazne, penale i naknade šteta	169			-
249	Ostale obveze (AOP 171 do 173)	170	0	0	-
2491	Obveze za poreze	171			-
2492	Obveze za porez na dodanu vrijednost	172			-
2493	Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze	173			-
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181)	174	0	0	-
251	Obveze za čekove (AOP 176+177)	175	0	0	-
2511	Obveze za čekove – tuzemne	176			-
2512	Obveze za čekove – inozemne	177			-
252	Obveze za mjenice (AOP 179+180)	178	0	0	-
2521	Obveze za mjenice – tuzemne	179			-
2522	Obveze za mjenice – inozemne	180			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	181			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189)	182	0	0	-
261	Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)	183	0	0	-
2611	Obveze za kredite u zemlji	184			-
2612	Obveze za kredite iz inozemstva	185			-
262	Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188)	186	0	0	-
2621	Obveze za zajmove u zemlji	187			-
2622	Obveze za zajmove iz inozemstva	188			-
269	Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove	189			-

29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192)	190	114.603	1.047.313	913,9
291	Odgođeno plaćanje rashoda	191			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194)	192	114.603	1.047.313	913,9
2921	Unaprijed plaćeni prihodi	193			-
2922	Odgođeno priznavanje prihoda	194	114.603	1.047.313	913,9
5	Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)	195	1.189	11.593	975,0
51	Vlastiti izvori (AOP 197+198)	196	0	0	-
511	Vlastiti izvori	197			-
512	Revalorizacijska rezerva	198			-
5221	Višak prihoda	199	1.189	11.593	975,0
5222	Manjak prihoda	200			-
IZVANBILANČNI ZAPISI					
61	Izvanbilančni zapisi – aktiva	201			-
62	Izvanbilančni zapisi – pasiva	202	0	0	-

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: MARY ANN RUKAVINA

Datum: 43886

Osoba za kontakt: Leonard Lovreković

Telefon: 014666304

Telefax: 014666906

Adresa e-pošte: contest@contest.hr